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O D B O R N Á  S E T K Á N Í

VIDÍME VĚCI 
KOMPLEXNĚ

Široký sortiment výrobků SSI SCHÄFER 
nabízí více, než byste čekali. Díky řadě 
možností kombinovat jednotlivé výrob-
ky dodává SSI SCHÄFER řešení na míru 
jak pro malé, tak velké fi rmy s různě 
náročnými představami na skladovou 
logistiku. Jednoduchá přestavitelnost 
systému umožnuje růst skladu společně 
s vaší fi rmou.

Díky skladovému systému SSI SCHÄFER vám 
naši projektanti navrhnou nejoptimálnější 
řešení, z kombinace velkého množství druhů 
přepravek pro každé použití a různých 
druhů regálů až po vysoce automatizované, 
počítačem řízené zakladače pro maximální 
využítí kapacity vašeho skladu.

Všechny výrobky SSI SCHÄFER 
tvoří ucelený skladovací systém

SSI SCHÄFER s.r.o., Gen. Klapálka 2810, 272 01 Kladno
TEL: +420 312 662 595
FAX: +420 312 662 593
EMAIL: prodej@ssi-schaefer.cz

www.ssi-schaefer.cz

*automatizace

Společnost SSI SCHÄFER děkuje vš em svý m 

zákazníkům za spolupráci v uplynulém roce 2009. 

Přejeme Vám hezké prožití svátků vánočních a do 

nového roku 2010 vš e nejlepš í a mnoho osobních 

i pracovních úspěchů. 

Užívejte zasloužený  čas odpočinku a nechte za sebe 

pracovat ... 

Váš kolektiv pracovníků SSI SCHÄFER.
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V rámci konference SpeedChain 2009 ve dnech
2.-3.12.2009 proběhlo v rámci sekce C specializované
jednání pod názvem Regionální synergie – logistika
v srdci Evropy (Summit zástupců evropských profes-
ních svazů, asociací a vládních institucí). Akci, na jejíž
přípravě  se  podílela Česká logistická asociace, mode-
roval Ing. Ondřej Jašek. Záměrem organizátorů této
sekce bylo vytvořit prostředí pro tvůrčí konfrontaci
stavu a rozvoje logistických strategií jednotlivých států
středoevropského regionu a navodit podmínky pro
další spolupráci pro jednotný postup rozvoje logistiky
v tomto regionu. Kromě představitelů uvedených insti-
tucí se sekce zúčastnila řada představitelů firemní
sféry, kteří se aktivně zapojili do závěrečné diskuze.

Jednání zahájil zajímavou prezentací Pawel Stel-
maszczyk, zástupce DG TREN Evropské komise

z Belgie, který představil rámcovou koncepci EU pro
rozvoj logistiky včetně připravovaných podpor pro její
realizaci. Ing. Norbert Tiedemann, představitel
Bundes Ministerium für Verkehr, Bau und Stadt -
enwicklung, SRN, představil již zpracovanou národní
koncepci  rozvoje logistiky, za maďarské Ministerstvo
dopravy vystoupil jeho představitel pan Gergely
Gecse. Za slovenskou stranu vystoupil představitel
ZLS (Svazu logistiky a spedice), když se zástupce
Ministerstva dopravy SR omluvil pro časovou zane-
prázdněnost. 

České Ministerstvo dopravy reprezentoval Ing. Vít
Sedmidubský, který představil zaměření strategie
rozvoje logistiky v podmínkách ČR. Globální pohled
na pojednávanou problematiku poskytl svým diskus-
ním příspěvkem Dr. Joel Sutherland, výkonný ředitel
Center for Value Chain Research Lehigh University,
USA. Jak v rámci jednotlivých vystoupení, tak v zá-
věrečné diskuzi došli účastníci k závěru, že úloha lo-
gistiky a nadnárodní spolupráce  včetně  nezbytného
podílu vládní iniciativy není s výjimkou SRN v jednot-
livých zemích doceněna. 

Na závěr se účastníci summitu shodli na zformu -
lování závěrečného resumé z jednání s tím, že do po-
ručují jeho publikaci a požadují jeho předání
i představitelům státní správy zúčastněných zemí,
v následujícím znění.

Summit tvůrců logistických strategií
na konferenci SPEEDCHAIN 2009

Závěrečné memorandum 
vycházející z jednání mezinárodní logistické kon-

ference SpeedChain 2009, konané pod záštitou mi-
nistra dopravy ČR Ing. Gustáva Slamečky, sekce C,
která se konala pod názvem Regionální synergie –
logistika v srdci Evropy (oficiální summit zástupců
evropských profesních svazů, asociací a vládních
institucí).

Účastníci došli k jednoznačnému závěru, že v sou-
časné době neexistuje ve většině států definitivně
schválená koncepce rozvoje logistiky v návaznosti na
potřeby a možnosti ekonomiky jednotlivých států.

Až doposud nebyl svolán žádný summit představi-
telů jednotlivých středoevropských států a zástupců
profesních svazů a asociací zaměřený na společný
přístup k vytvoření solidní logistické koncepce v nad-
národním, středoevropském měřítku.

Z průběhu jednání vyplynulo, že problémy kolem vy-
tváření logistické koncepce v rámci jednotlivých
zúčastněných států jsou navzájem velmi podobné
a v současné době ještě existuje možnost koordino-
vané spolupráce s cílem dosažení regionální synergie
v oblasti rozvoje logistiky. 

Z vystoupení představitele Německa, pana Tiede-
manna, vyplynulo, že s tvorbou vlastní národní kon-
cepce rozvoje logistiky je Německo nejdále a jeho
přístup může sloužit v mnoha směrech jako vzor pro
vytváření koncepce rozvoje logistiky ostatních stře-
doevropských zemí.

Z výsledků summitu vyplynulo, že setkání tvůrců
rozvoje logistiky jednotlivých zemí při účasti zástupců
profesních organizací je velkým přínosem a dává

předpoklad pro spolupráci nejen při tvorbě logistic-
kých strategií, ale  následně při jejich realizaci.

Účastníci se jednomyslně shodli, že v takto započaté
spolupráci je třeba pokračovat.

Využili proto nabídku České logistické asociace
a organizátorů konference navrhnout a následně zor-
ganizovat kroky, které by usnadnily a podpořily další
spolupráci a přislíbili aktivní podporu této činnosti.

Pro další rozvoj regionální koncepce rozvoje logistiky
je třeba hledat finanční zdroje. Vzhledem k celoevrops -
kému dopadu výsledků této iniciativy bude vhodné
hledat tyto zdroje jak na úrovni jednotlivých států, tak
na úrovni EU. Účastníci deklarují svůj zájem se na ta-
kovém projektu podílet a společně vytvořit nadnárodní
tým, který by hledal vhodnou strategii pro rozvoj lo-
gistiky ve středoevropském regionu, vytvářel podklady
pro jednotné vystupování a hledal optimální řešení.
Cílem je dosáhnout stavu, kdy logistické záměry budou
respektovat v souladu s koncepcí EU nadnárodní cíle
logistiky a nepodporovat  záměry k rozdrobení rozho-
dování na vždy ne plně odborně kompetentní nižší
úrovně státní správy jednotlivých zemí.

Toto doporučení bude dáno k dispozici sdělovacím
prostředkům jednotlivých zainteresovaných zemí
a bude postoupeno vrcholovým představitelům státní
správy jednotlivých zemí, zodpovědných za rozvoj
logistiky. �

V Praze dne 2.12.2009

Přednášky jednotlivých účastníků jsou uvedeny na
webových stránkách konference SpeedChain 2009
na adrese: www. speedchain.cz RLN


